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4 prosince, 2024

Světoví lídři podepsali minulý týden na akci OSN nové
prohlášení o cenzuře

necenzurovanapravda.cz/2024/12/svetovi-lidri-podepsali-minuly-tyden-na-akci-osn-nove-prohlaseni-o-cenzure

Jakmile se dojde v rámci celosvětových deklarací na cenzuru, je
zajímavé, že je většina vrcholných politiků – až na malé výjimky –
zcela v souladu s těmito požadavky.

Je celkem jedno, zda se jedná o kolektivní Západ nebo země BRICS
či země mimo jakékoli uskupení. Drtivá většina vládců se shodne na
tom, že cenzura je potřeba. A generální tajemník OSN dokonce volá
po tvrdé cenzuře,

To je možná předzvěstí nějaké další globální události, kdy je nejprve
zapotřebí zabránit tomu, aby se na světlo světa dostávaly jakékoli
opoziční názory než jsou ty oficiální.

Ať už se to týká falešných pandemií nebo neméně falešné klimatické
krize, vždy je třeba držet ty, kteří mají důkazy o podvodu, co nejdál
od mas, které mají být řízeny mainstreamem.

Nové prohlášení o cenzuře řízené OSN bylo podepsáno řadou
světových vůdců během události v Portugalsku – Cascaisské
deklarace na Globálním fóru Aliance civilizací OSN (UNAOC).

Kopii závěrečného prohlášení v angličtině najdete zde .

Na shromáždění promluvil generální tajemník OSN Antonio
Guterres, který znovu zopakoval svůj závazek cenzurovat projevy na
internetu a uvedl obvyklý soubor „argumentů“ ve prospěch pohybu
tímto směrem.

Během projevu Guterres hovořil o „nekontrolovaných digitálních
platformách a AI“ a obvinil je z toho, že umožňují „množení
nenávistných projevů jako nikdy předtím“ – a nenechal si ujít
příležitost ve stejném kontextu zmínit „dezinformace a deepfakes.“ 
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https://docs.reclaimthenet.org/Forum-Global-Declaracao-Politica.pdf


2/3

Guterres chce, aby Big Tech, inzerenti a média – spolu s některými
vládami a organizacemi, jako je OSN, jde o nejzávažnější pachatele,
pokud jde o online cenzuru – cenzuru ještě zdvojnásobili.

„Musí převzít odpovědnost za svou roli při šíření nenávistných
projevů, deepfakes atd.,“ jak vyjádřil Guterres.

Guterres také znovu prosadil iniciativu OSN, která podle kritiků
zavádí algoritmickou cenzuru a demonetizaci v rámci deklarovaného
rozsahu „proti dezinformacím a nenávistným projevům“ – globálních
zásad OSN pro integritu informací.

Podle Guterrese tato doporučení umožňují „humánnější informační
ekosystém.“ To znamená, že informace budou jednotné a  zejména v
některých oblastech nebudou existovat žádné opoziční hlasy.

Mezitím Cascaisská deklarace uvádí, že vůdci, kteří ji podepsali,
jsou „znepokojeni“ tím, co je popisováno jako globální šíření
„dezinformací a nenávistných projevů, online i offline.“

Signatáři také chtějí, aby se proti dezinformacím bojovalo a
současně se posilovala „informační integrita“ (aniž by se zabývali
tím, co to znamená a jak toho má být dosaženo.)

Další z mnoha kontroverzních plánů OSN, Pakt pro budoucnost, je v
deklaraci „poznamenán“ a koncipován jako uznání role „oživeného
multilateralismu“ a náboženské organizace prosazující kulturu míru.

Ti, kdo jsou proti Paktu, však vidí ještě další mechanismus, jak
zavést větší cenzuru a dohled.

Tyto body o údajných větších nebezpečích AI, dezinformacích atd.
jsou zasazeny do celkového poselství deklarace o nutnosti chránit
řadu lidských práv a kulturní rozmanitost.

Mezi nimi je zmínka o „monitorování antisemitismu,“ ale také o „boji
proti islamofobii“ – včetně jmenování zvláštního vyslance OSN, který
se bude zabývat tímto posledním úkolem.
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Bude se bojovat proti islamofobii i přesto, že zdaleka nejvíce
utiskovanou náboženskou skupinou jsou dnes křesťané, následovaní
hinduisty.

Kým jsou utiskovaní snad netřeba připomínat…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]


